
Instrukcja obsługi 
i warunki gwarancji

GOLARKA 
MS550
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5. Jeżeli przewód zasilający jest 
uszkodzony, musi zostać wymie-
niony przez serwis lub osobę 
do tego uprawnioną.

6. Urządzenie nie jest przeznaczone 
do użytku przemysłowego.

7. Niniejszy sprzęt może być użyt-
kowany przez dzieci w  wieku 
co najmniej 8 lat i przez osoby 
o  obniżonych możliwościach 
fizycznych, umysłowych i osoby 
o braku doświadczenia i znajo-
mości sprzętu, jeżeli zapewniony 
zostanie nadzór lub instruktaż 
odnośnie do użytkowania sprzętu 
w bezpieczny sposób, tak aby 
związane z tym zagrożenia były 
zrozumiałe. Dzieci nie powinny 
bawić się sprzętem. Dzieci bez 
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nadzoru nie powinny wyko-
nywać czyszczenia i konserwacji 
sprzętu.

8. Podczas ładowania urządzenia 
nie należy pozostawiać bez 
nadzoru.

9. Należy chronić przewód zasila-
jący: nie zginać, nie owijać wokół 
urządzenia, trzymać z dala od 
gorących powierzchni.

10. Produkt nie jest zabawką, należy 
chronić produkt przed dziećmi.

11. Nie należy podłączać lub odłą-
czać wtyczki zasilania mokrymi 
rękoma.

12. Urządzenie powinno być przecho-
wywane w suchych warunkach, 
nie narażonych na bezpośrednie 
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działanie promieni słonecznych.
13. Produkt przeznaczony jest 

jedynie do golenia głowy i twarzy. 
Nie należy używać go do golenia 
innych części ciała.

14. Po każdym użyciu zalecane jest 
wyczyszczenie urządzenia oraz 
nałożenie osłony ochronnej 
na głowicę urządzenia.

15. Ładowanie akumulatora należy 
przeprowadzać w dobrze wenty-
lowanym pomieszczeniu.

16. Do uzyskania najlepszej wydaj-
ności należy korzystać z golarki 
systematycznie przez okres do 4 
tygodni, tak aby skóra głowy 
przyzwyczaiła się do  nowego 
systemu golenia.
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17. Aby zapewnić najlepsze rezultaty 
golenia, folia tnąca jest wyjąt-
kowo cienka, dlatego nie należy 
jej przebijać ani uderzać o ostre 
lub twarde przedmioty.

WPROWADZENIE
Dziękujemy za zaufanie, jakim nas Państwo 
obdarzyli, dokonując zakupu urządzenia 
marki Götze & Jensen. Jesteśmy prze-
konani, że to bardzo dobrej jakości urzą-
dzenie zapewni Państwu dużo radości 
i satysfakcji z jego użytkowania.
NALEŻY DOKŁADNIE PRZECZYTAĆ 
INSTRUKCJĘ OBSŁUGI I  JEJ PRZES-
-TRZEGAĆ!
To urządzenie jest przeznaczone do użytku 
domowego lub podobnego, nie dotyczą-
cego celów komercyjnych. Producent 
nie ponosi odpowiedzialności za szkody 
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powstałe w wyniku użytkowania niewłaści-
wego lub niezgodnego z przeznaczeniem.

DANE TECHNICZNE
Model MS550

Zasilanie 5V  1A

Akumulator 3.7 V~ 800mAh 2.96Wh

Czas ładowania około 110 minut

Czas pracy do 80 minut

Klasa 
wodoszczelności

IPX6

OPIS URZĄDZENIA
1. Głowica goląca.
2. Przycisk włącz/wyłącz.
3. Wyświetlacz. 
4. Port ładowania.
5. Przewód ładowania.
6. Szczoteczka do czyszczenia.
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OBSŁUGA URZĄDZENIA
Golenie skóry twarzy oraz głowy.
Golarka przeznaczona jest do golenia 
na sucho jak i na mokro.
1. Najlepsze efekty daje golenie 

,,na sucho” . Zalecamy golenie przed 
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umyciem twarzy  lub tuż po jej umyciu.
2. Przesuń przełącznik golarki do góry, 

aby ją włączyć - wtedy białe światło  
z boku obudowy zacznie świecić.

3. Przyłóż głowicę golarki do skóry twarzy 
lub głowy i przesuwaj ją w kierunku 
przeciwnym do  kierunku wzrostu 
włosów, wykonując powolne kuliste 
ruchy. Mocniejsze przyciśnięcie golarki 
do skóry pozwala na dokładniejsze 
golenie, ale może również spowo-
dować podrażnienia skóry.

4. Przykładaj głowicę golarki zgodnie  
z kierunkiem wzrostu zarostu i wykonuj 
proste, zdecydowane ruchy, aby się 
ogolić.
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5. Skóra może potrzebować trochę czasu, 
aby przyzwyczaić się do golarki.

6. Po zakończeniu golenia wyłącz 
golarkę i załóż osłonę ochronną, aby 
zapobiec uszkodzeniu siatki ostrza.

Wymiana ostrzy:
Ostrza w golarce z czasem zaczną się 
zużywać, przez co golenie stanie się mniej 
dokładne. Szacuje się, że ostrza powinno 
się wymieniać co ok. 3-6 miesięcy, czas 



11

ten jest zależny od częstotliwości użyt-
kowania. Kiedy jakość golenia pogorszy 
się, należy wymienić głowicę golarki. Jeśli 
mocowanie głowicy lub innej części są 
uszkodzone, również je wymień.
1. Nasadka z ostrzami jest magnetyczna, 

pociągnij za nią aby ją ściągnąć.
2. Umieść nową nasadkę z ostrzami.

ŁADOWANIE URZĄDZENIA
1. Upewnij się, że urządzenie jest wyłą-

czone podczas ładowania.
2. Podczas ładowania utrzymuj urządzenie 

w temperaturze od 5°C do 35°C. Nie 
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wystawiaj urządzenia na bezpośrednie 
działanie promieni słonecznych ani nie 
ładuj go w zbyt gorącym miejscu.

3. Najpierw podłącz przewód zasilający 
USB do zasilacza sieciowego, a następnie 
podłącz przewód USB do  gniazda golarki.

4. Podczas ładowania migają wskaźniki 
procentowe ładowania. Zapala się 
dynamiczne światło, które wskazuje, że 
ładowanie trwa.
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5. Gdy bateria jest prawie rozładowana 
zaczyna migać wskaźnik 20%.

6. Standardowy czas ładowania golarki to 
około 110 minut, a czas pracy po pełnym 
naładowaniu wynosi do 80 minut.

7. Każda dioda wskaźnika reprezentuje 20% 
naładowania baterii, jest ich w sumie 5.

8. Gdy golarka jest w pełni naładowana, 
wskaźnik 100% świeci się ciągle.

9. Po całkowitym naładowaniu, odłącz 
ładowarkę od urządzenia.

UWAGA! ZUŻYCIE AKUMULATORA 
PODCZAS EKSPLOATACJI URZĄDZENIA 
JEST NATURALNYM ZJAWISKIEM. ABY 
UTRZYMAĆ AKUMULATOR W DOBREJ 
KONDYCJI I WYDŁUŻYĆ JEGO ŻYWOT-
NOŚĆ NALEŻY STOSOWAĆ SIĘ DO 
PONIŻSZYCH ZALECEŃ:
1. Nie uruchamiaj urządzenia, jeśli 

akumulator jest rozładowany.
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2.  Akumulator ładuj zgodnie z danymi 
o napięciu i prądzie ładowania poda-
nymi na tabliczce znamionowej.

3. Przed dłuższym okresem prze-
chowywania naładuj akumulator 
do poziomu 50% oraz doładowuj go 
co 3-4 miesiące. Jeśli w produkcie nie 
ma możliwości ustalenia konkretnego 
poziomu naładowania, rozładuj urzą-
dzenie, po czym ładuj je przez połowę 
czasu potrzebnego do pełnego nała-
dowania. Pozostawienie rozładowa-
nego akumulatora na dłuższy okres 
może skutkować jego uszkodzeniem 
lub utratą jego właściwości.

4. Przy regularnym użytkowaniu urzą-
dzenia unikaj pełnego rozładowania 
akumulatora oraz zawsze ładuj go 
do pełna.

5. Po naładowaniu akumulatora odłącz 
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wtyczkę ładowarki od gniazda łado-
wania w urządzeniu.

6. Nie pozostawiaj urządzenia w trakcie 
ładowania bez nadzoru.

7. Używanie ładowarek oraz przewodów 
innych, niż zalecane w  instrukcji 
z  urządzeniem, może prowadzić 
do uszkodzenia produktu, a nawet 
do eksplozji akumulatora.

8. Ładowanie przeprowadzaj w miejscu 
suchym, dobrze wentylowanym oraz 
nienarażonym na bezpośrednie dzia-
łanie promieni słonecznych.

CZYSZCZENIE I KONSER-
WACJA

Podczas czyszczenia  należy wyłączyć golar-
-kę. Regularne czyszczenie zapewnia lepsze 
efekty golenia.
1. Czyść elementy systemu golącego raz 
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w tygodniu. Użyj dołączonej szczoteczki 
czyszczącej.

2. Delikatnie wyjmij głowicę golarki, i użyj 
szczoteczki, aby wyczyścić pojemnik 
na włosy.

3. Golarkę można także opłukać pod bie-
-żącą wodą.

17

PROBLEM MOŻLIWA 
PRZYCZYNA

ROZWIĄZANIE

Golarka 
nie włącza 

się.

Bateria 
całkowicie 

rozładowana.

Naładuj golarkę.

Nieprawi-
dłowo podłą-

czony lub 
uszkodzony 

przewód 
zasilania.

Upewnij się, że 
przewód USB 
i zasilacz dzia-
łają poprawnie. 

Sprawdź czy 
urządzenie 

reaguje na inne 
ładowarki.

Usterka 
techniczna.

Skontaktuj 
się z auto-

ryzowanym 
serwisem.

Wskaźnik 
LED nie 
działa
pop-

-rawnie.

Usterka diod 
LED

Skontaktuj 
się z auto-

ryzowanym 
serwisem.

PROBLEMY I ROAZWIĄZANIA
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Słaba 
skutecz-

ność 
golenia.

Tępe lub 
zabrudzone 

ostrza.

Przeczyść 
ostrza, jak 

problem bedzie 
sie powtarzał, 
wymień ostrze 

na nowe.

Niepra-
widłowa 
technika 
golenia.

Używaj zgodnie 
z instrukcją.

Golarka 
chodzi 

głośniej 
niż 

zwykle.

Zużycie 
mechaniczne 

ostrzy.

Wymień ostrza 
na nowe.

Niepra-
widłowy 
montaż 

części po 
czyszczeniu.

Sprawdź czy 
wszystkie 

elementy zostały 
poprawnie 

złożone.

Krótki
czas

pracy po
nałado-
waniu.

Golarka 
była tylko 
częściowo 

naładowana.

Naładuj golarkę 
do poziomu 

100%
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EKOLOGICZNA I PRZYJAZNA 
DLA ŚRODOWISKA UTYLI-

ZACJA
To urządzenie jest oznaczone, zgodnie 
z Dyrektywą Parlamentu Europejskiego 
i Rady 2012/19/UE z dnia 4 lipca 2012 r. 
w sprawie zużytego sprzętu elektrycz-
nego i elektronicznego (WEEE) symbolem 
przekreślonego kontenera na odpady:

Nie należy wyrzucać urządzeń oznaczo-
nych tym symbolem, razem z odpadami 
domowymi. Urządzenie należy zwrócić 
do  lokalnego punktu przetwarzania 
i utylizacji odpadów lub skontaktować 
się z władzami miejskimi.
UTYLIZACJA ZUŻYTYCH AKUMULA-
TORÓW 
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Zgodnie z dyrektywą UE 2006/66/EC 
z późn. zm. o akumulatorach, produkt 
ten jest oznaczony symbolem przekreślo-
nego kosza na śmieci. Symbol oznacza, 
że zastosowane w tym produkcie baterie 
lub akumulatory nie powinny być wyrzu-
cane razem z  normalnymi odpadami 
z gospodarstw domowych. Użytkownicy 
baterii i akumulatorów muszą korzystać 
z dostępnej sieci odbioru tych elementów, 
która umożliwia ich zwrot, recykling oraz 
utylizację.

Li-ion
MOŻESZ POMÓC CHRONIĆ ŚRODOWISKO!
Właściwe postępowanie ze  zużytym 
sprzętem elektrycznym i elektronicznym 
przyczynia się do uniknięcia szkodliwych 
dla zdrowia ludzi i  środowiska natu-
ralnego konsekwencji, wynikających 
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z obecności składników niebezpiecz-
nych oraz niewłaściwego składowania 
i przetwarzania takiego sprzętu.

WARUNKI GWARANCJI DOTY-
CZĄCE GOLARKI

1. ART-DOM Sp. z o.o. z siedzibą w Łodzi 
(92-402) przy ul. Zakładowej 90/92 
Numer Krajowego Rejestru Sądowego 
0000354059 (Gwarant) gwarantuje, 
że zakupione urządzenie jest wolne od 
wad fizycznych. Gwarancja obejmuje 
tylko wady wynikające z przyczyn 
tkwiących w rzeczy sprzedanej (wady 
fabryczne).

2. Ujawniona wada zostanie usunięta 
na koszt Gwaranta w ciągu 14 dni 
od daty zgłoszenia uszkodzenia 
do  serwisu autoryzowanego lub 
punktu sprzedaży.
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3. W  wyjątkowych przypadkach, np. 
konieczności sprowadzenia części 
zamiennych od producenta, termin 
naprawy może zostać wydłużony 
do 30 dni.

4. Okres gwarancji dla użytkownika 
wynosi 24 miesiące od daty wydania 
towaru.

5. Towar przeznaczony jest do używania 
wyłącznie w warunkach indywidual-
nego gospodarstwa domowego.

6. Gwarancja nie obejmuje:
a. uszkodzeń powstałych na skutek 

używania urządzenia niezgodnie 
z instrukcją obsługi,

b. uszkodzeń mechanicznych, 
chemicznych lub termicznych,

c. napraw i modyfikacji dokonanych 
przez firmy lub osoby nieposiada-
jące autoryzacji producenta



23

d. części z natury łatwo zużywalnych 
lub materiałów eksploatacyj-
nych takich jak: baterie, żarówki, 
bezpieczniki, filtry, pokrętła, półki, 
akcesoria,

e. instalacji, konserwacji, prze-
glądów, czyszczenia, odbloko-
wania, usunięcia zanieczyszczeń 
oraz instruktażu.

7. O sposobie usunięcia wady decyduje 
Gwarant. Usunięcie potwierdzonej 
wady urządzenia nastąpi poprzez 
wykonanie naprawy gwarancyjnej 
lub wymianę urządzenia. Gwarant 
może dokonać naprawy, gdy kupu-
jący żąda wymiany lub Gwarant może 
dokonać wymiany, gdy kupujący 
żąda naprawy, jeżeli doprowadzenie 
do zgodności towaru (urządzenia) 
zgodnie z  udzieloną gwarancją 
w sposób wybrany przez kupującego 
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jest niemożliwe albo wymagałoby 
nadmiernych kosztów dla Gwaranta. 
W szczególnie uzasadnionych wypad-
kach, jeżeli naprawa i wymiana są 
niemożliwe lub wymagałyby nadmier-
nych kosztów dla Gwaranta może 
on odmówić doprowadzenia towaru 
do zgodności z udzieloną gwarancją 
i zaproponować inny sposób zała-
twienia reklamacji z gwarancji.

8. Wymiany towaru dokonuje punkt 
sprzedaży, w  którym towar został 
zakupiony (wymiana lub zwrot 
gotówki) lub autoryzowany punkt 
serwisowy, jeżeli dysponuje taką 
możliwością (wymiana). Zwracane 
urządzenie musi być kompletne, bez 
uszkodzeń mechanicznych. Niespeł-
nienie tych warunków może spowo-
dować nieuznanie gwarancji.

9. W  przypadku braku zgodności 
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towaru z umową sprzedaży, kupu-
jącemu z mocy prawa przysługują 
środki ochrony prawnej ze strony 
i na koszt sprzedawcy, a gwarancja 
nie ma wpływu na te środki ochrony 
prawnej.

10. Niniejsza gwarancja obowiązuje 
na terytorium Polski.

11. Warunkiem dokonania naprawy 
lub wymiany urządzenia w ramach 
gwarancji jest przedstawienie 
dowodu zakupu oraz użytkowanie 
towaru zgodnie z informacjami zawar-
tymi w instrukcji obsługi.

UWAGA! 
Uszkodzenie lub usunięcie tabliczki 
znamionowej z urządzenia może spowo-
dować nieuznanie gwarancji.

Cały czas udoskonalamy nasze produkty, dlatego mogą się one 
nieznacznie różnić od zdjęć przedstawionych na opakowaniu oraz  
w instrukcji obsługi. Przed przystąpieniem do użytkowania 
urządzenia przeczytaj instrukcję obsługi.
ART-DOM Sp. z o.o., ul. Zakładowa 90/92, 92-402 Łódź, 
info@artdom.net.pl. Numer Krajowego Rejestru Sądowego 
0000354059.
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